10
B
12
13
14
15
16
17
18
19

20

Perynupyemble onopsl 11

LS.A

>
RoHS 30° ‘

Perynupyembie onopbl

OcHoBaHue n3 TexHononunmMmepa, CTanbHOM BUHT

OCHOBA &=

TexHononvmep Ha ocHoBe nonvammaa (PA), apMypoBaHHbIN p— /

CTEKSI0BOSTOKHOM, YepHbIV LIBET, MaTOBas oTAenka. s

BWHT C LUAPHUPHOW rONOBKOW =

Pe3b00BON BUMHT K3 OLMHKOBAHHOW CTann C PeryavpoBOYHBIM —_— errrerrereeerrrer s
—

LIECTUMPaHHUKOM ‘.l..—', / W“.

CTAHOAPTHbIE UICMONMHEHUSA —_

- LS.A: 663 NMpOoT1BOCKOMb3ALLIErO f1CKa.

- LS.A-AS: C npOTWMBOCKOMB3ALWMM  AUCKOM K3  ByTadueH-
HUTPUIbHOrO  Kaydyka NBR, TBéppocTb no LHopy A 70,
NOCTaBMAETCA YCTAHOBMNEHHBIM Ha OCHOBaHMN.

OCOBEHHOCTU

Ocobasi  cucTeMa  MOHTaka  MPOTMBOCKOMb3sALLEro  Aucka
Ha OCHOBaHWK rapaHTmpyet noeansHoe Kpernnexve,
npefoTepaLLialoLliee OTCOeAMHEHVE faxe B Criyuae BO3AENCTBMA
BO BPeMsi TPaHCMOPTUPOBKM 1N B CRyyae npununaHms K nosy (Cum.
[TPOTUBOCKOML3ALLMIA AMCK ).

d

UHO®OPMALIUSA MO 3AKA3Y |

Perynupyemble onopbl MocTaBnsioTcA B pa3obpaHHOM Buae Ond +

obneryeHua OOCTaBkM 1 xpaHeHus. [eTann (OCHOBaHWE W BUHT) 0[ } J, .

MOCTaBMAAOTCA B OTAENbHON YNakoBKe: MeHbLUWA 3aHMMaeMblin S s

00bEM 1 NyuLLan 3aLLmMTa oT LjapanmH 1 rpasn. - :\: 7\

[na oTaenbHOro 3akasa 0CHOBaHWI U BUHTOB CM.: S X

- Tabnwia Bo3MOoyxHbIX KoMOVHaLmii OcHoBaHWin/BrHToB - — ‘ ~—

- kofbl OcHoBaHwin BASE LS.A awes

- Kogbl BUHTEI SM.

AKCECCYAPbI M0 3AMPOCY =

["alika 13 oumHkKoBaHHoW cTanu (cMm. arkin NT.).

D
LS.A
Makc.
IJ.lapHupHoe cTaTu4veckas
Kop OnucaHue D d L 1 [} h s COBAMHEHHE ©\ L kat 52
H

340521 LS.A-25-8.5-M8x43 25 M8 61 43 18 12 10 85 5000 28
340525 LS. A-25-8.5-M8x68 25 M8 86 68 18 12 10 8.5 5000 38
340621 LS.A-25-8.5-M10x43 25 M10 61 43 18 12 10 8.5 5000 38
340625 LS.A-25-8.5-M10x68 25 M10 86 68 18 12 10 85 5000 50
340631 LS.A-25-8.5-M10x98 25 M10 116 98 18 12 10 85 5000 64
340721 LS.A-25-8.5-M12x43 25 M12 61l 43 18 12 12 8.5 5000 48
340725 LS.A-25-8.5-M12x68 25 M12 86 68 18 12 12 85 5000 65
340731 LS.A-25-8.5-M12x98 25 M12 116 98 18 12 12 85 5000 86
341121 LS.A-25-14-M8x43 25 M8 67 43 24 12 14 14 7000 32
341125 LS.A-25-14-M8x68 25 M8 92 68 24 12 14 14 7000 42
341221 LS.A-25-14-M10x43 25 M10 67 43 24 12 14 14 7000 42
341225 LS. A-25-14-M10x68 25 M10 92 68 24 12 14 14 7000 54
341231 LS.A-25-14-M10x98 25 M10 122 98 24 12 14 14 7000 68
341321 LS.A-25-14-M12x43 25 M12 67 43 24 12 14 14 7000 52
341325 LS.A-25-14-M12x68 25 M12 92 68 24 12 14 14 7000 69
341331 LS.A-25-14-M12x98 25 M12 122 98 24 12 14 14 7000 90
341421 LS.A-25-14-M14X68 25 M14 92 68 24 12 14 14 7000 84
341431 LS. A-25-14-M14X98 25 M14 122 98 24 12 14 14 7000 105
341441 LS.A-25-14-M14X148 25 M14 172 148 24 12 14 14 7000 188
341521 LS. A-25-14-M16x68 25 M16 92 68 24 12 16 14 7000 113
341525 LS.A-25-14-M16x108 25 M16 132 108 24 12 16 14 7000 162
341541 LS.A-25-14-M16x148 25 M16 172 148 24 12 16 14 7000 214
341561 LS.A-25-14-M16x168 25 M16 192 168 24 12 16 14 7000 240

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmyeckad Halrpy3ka — 370 3HaueHne, rnpu npesblLLEHI KOTOPOTr o NpMeHAeMadn K 3f1IeMeHTY Harpy3ka MOXeT NpneecTn
K MoBpexAeHWo NnacTMKoBOro Matepmara npn onpegeneHHbIX yCrnoBnax npuMeHeHnd. OHGBMQ‘HO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHMo JoJ1IKeH
MPUMEHATLHCA KOSCbeVH_MeHT, ﬂpl/lHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N ypOBEHb 6e3onacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npuMeHeHna.

; 12/2022 Bce npasa Ha Mogenv ELESA n GANTER 3aLumLLieHbl.

[py KoMMpoBaHWM HaLLIX YepTexxel Bceraa ykasblsaiTe UX UCTOUHMK.

aa
€elesa+Ganter



LS.A Perynupyemble onopbil 2/6

d
2
—
Ao D 3
A5 [ 750
- \ :‘: 7\ 4
. S ‘
e 3 o :
Y7
—_ 6
=
D 7
LS.A 8
Makc.
I.I.Iaprmpuoe cTaTu4veckas
Kop OnucaHue D d L 1 I h s coen";‘e"“e Harpyska* 52 9
H
341611 LS.A-32-8.5-M8x43 32 M8 64.5 43 215 15 10 85 6000 33 10
341615 LS.A-32-8.5-M8x68 32 M8 89.5 68 215 15 10 85 6000 44
341621 LS.A-32-8.5-M10x43 32 M10 64.5 43 215 15 10 85 6000 44
341625 LS.A-32-8.5-M10x68 32 M10 89.5 68 215 15 10 85 6000 55
341631 LS.A-32-8.5-M10x98 32 M10 119.5 98 215 15 10 85 6000 69
341721 LS.A-32-8.5-M12x43 32 M12 64.5 43 215 15 12 85 6000 53
341725 LS.A-32-8.5-M12x68 32 M12 89.5 68 215 15 12 85 6000 70
341731 LS.A-32-8.5-M12x98 32 M12 119.5 98 215 15 12 85 6000 91
342121 LS.A-32-14-M8x43 32 M8 68 43 25 15 14 14 9000 37 13
342125 LS.A-32-14-M8x68 32 M8 93 68 25 15 14 14 9000 47
342221 LS.A-32-14-M10x43 32 M10 68 43 25 15 14 14 9000 47 14
342225 LS.A-32-14-M10x68 32 M10 93 68 25 15 14 14 9000 59
342231 LS.A-32-14-M10x98 32 M10 123 98 25 15 14 14 9000 73
342321 LS.A-32-14-M12x43 32 M12 68 43 25 15 14 14 9000 57 15
342325 LS.A-32-14-M12x68 32 M12 93 68 25 15 14 14 9000 74
342331 LS.A-32-14-M12x98 32 M12 123 98 25 15 14 14 9000 95 16
342421 LS.A-32-14-M14X68 32 M14 93 68 25 15 14 14 9000 90
342431 LS.A-32-14-M14X98 32 M14 123 98 25 15 14 14 9000 111 17
342441 LS.A-32-14-M14X148 32 M14 173 148 25 15 14 14 9000 194
342521 LS.A-32-14-M16x68 32 M16 93 68 25 15 16 14 9000 118
342525 LS.A-32-14-M16x108 32 M16 133 108 25 15 16 14 9000 170 18
342541 LS.A-32-14-M16x148 32 M16 173 148 25 15 16 14 9000 222
342561 LS.A-32-14-M16x168 32 M16 193 168 25 15 16 14 9000 248 19
342611 LS.A-40-8.5-M8x43 40 M8 66 43 23 17 10 85 7000 37
342615 LS.A-40-8.5-M8x68 40 M8 91 68 23 17 10 85 7000 47
342621 LS.A-40-8.5-M10x43 40 M10 66 43 23 17 10 85 7000 47 20
342625 LS.A-40-8.5-M10x68 40 M10 91 68 23 17 10 85 7000 59
342631 LS.A-40-8.5-M10x98 40 M10 121 98 23 17 10 85 7000 73 21
342721 LS.A-40-8.5-M12x43 40 M12 66 43 23 17 12 85 7000 57
342725 LS.A-40-8.5-M12x68 40 M12 91 68 23 17 12 85 7000 74
342731 LS.A-40-8.5-M12x98 40 M12 121 98 23 17 12 85 7000 95
343121 LS. A-40-14-M8x43 40 M8 68 43 25 17 14 14 13000 41 =
343125 LS.A-40-14-M8x68 40 M8 93 68 25 17 14 14 13000 51 =
343221 LS.A-40-14-M10x43 40 M10 68 43 25 17 14 14 13000 51 Q
343225 LS.A-40-14-M10x68 40 M10 93 68 25 17 14 14 13000 63 8
343231 LS.A-40-14-M10x98 40 M10 123 98 25 17 14 14 13000 77 g
343321 LS.A-40-14-M12x43 40 M12 68 43 25 17 14 14 13000 61 o
343325 LS. A-40-14-M12x68 40 M12 93 68 25 17 14 14 13000 78 %
343331 LS.A-40-14-M12x98 40 M12 123 98 25 17 14 14 13000 99 2
343421 LS.A-40-14-M14X68 40 M14 93 68 25 17 14 14 13000 93 E
343431 LS.A-40-14-M14X98 40 M14 123 98 25 17 14 14 13000 114 >
343441 L S.A-40-14-M14X148 40 M14 173 148 25 17 14 14 13000 197 C?f
343521 LS.A-40-14-M16x68 40 M16 93 68 25 17 16 14 13000 122
343525 LS.A-40-14-M16x108 40 M16 133 108 25 17 16 14 13000 174
343541 LS.A-40-14-M16x148 40 M16 173 148 25 17 16 14 13000 226
343561 LS.A-40-14-M16x168 40 M16 193 168 25 17 16 14 13000 252

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmnyeckad Harpy3ka — 370 3HaueHue, npu rnpesblLLEHI KOTOPOIr o NpMeHAeMadn K 3f1eMeHTY Harpy3ka MOXeT NpneecTn
K TOBpeXOeHWIO N1acTKOBOIro Mmatepmnana rnpwv onpefesieHHbIX yCrnoBMax npuMeHeHnA. OHGBMQHO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHMo JoJTIKeH
NPUMEHATLCA KOSCbeVH_MeHT, ﬂleHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N ypOBEHb 6e3onacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npumMeHeHna.

Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs.

12/2022
[pU KOMMPOBAHIW HALLIMX UepTEell BCer/ja yKasbiBaliTe X UCTOUHMK. ele‘a+Ganter 2



10
B
12
13
14
15
16
17
18
19

20

Perynupyemble onopsl 11

LS.A Perynupyemble onopbil 3/6

d
_‘_
\5"[ _L J75°
— //\ L. 7\
- S ‘
4,“ "_7
\T7
- =
LS.A D
Makc.
llJapHMpHoe cTaTu4yeckas
Kop OnucaHue D d L 1 I h s coenv;leuue HarpysKa® 52
H
343611 LS.A-50-8.5-M8x43 50 M8 68 43 25 19 10 85 8000 44
343615 LS.A-50-8.5-M8x68 50 M8 93 68 25 19 10 85 8000 54
343621 LS.A-50-8.5-M10x43 50 M10 68 43 25 19 10 85 8000 54
343625 LS.A-50-8.5-M10x68 50 M10 93 68 25 19 10 85 8000 66
343631 LS.A-50-8.5-M10x98 50 M10 123 98 25 19 10 85 8000 80
343721 LS.A-50-8.5-M12x43 50 M12 68 43 25 19 12 85 8000 64
343725 LS.A-50-8.5-M12x68 50 M12 93 68 25 19 12 85 8000 81
343731 LS.A-50-8.5-M12x98 50 M12 123 98 25 19 12 85 8000 102
344121 LS.A-50-14-M8x43 50 M8 70 43 27 19 14 14 13000 48
344125 LS.A-50-14-M8x68 50 M8 95 68 27 19 14 14 13000 58
344221 LS.A-50-14-M10x43 50 M10 70 43 27 19 14 14 13000 58
344225 LS.A-50-14-M10x68 50 M10 95 68 27 19 14 14 13000 70
344231 LS.A-50-14-M10x98 50 M10 125 98 27 19 14 14 13000 84
344321 LS.A-50-14-M12x43 50 M12 70 43 27 19 14 14 13000 68
344325 LS.A-50-14-M12x68 50 M12 95 68 27 19 14 14 13000 85
344331 LS.A-50-14-M12x98 50 M12 125 98 27 19 14 14 13000 106
344421 LS.A-50-14-M14X68 50 M14 95 68 27 19 14 14 13000 100
344431 LS.A-50-14-M14X98 50 M14 125 98 27 19 14 14 13000 121
344441 LS.A-50-14-M14X148 50 M14 175 148 27 19 14 14 13000 204
344521 LS.A-50-14-M16x68 50 M16 95 68 27 19 16 14 13000 129
344525 LS.A-50-14-M16x108 50 M16 135 108 27 19 16 14 13000 181
344541 LS.A-50-14-M16x148 50 M16 175 148 27 19 16 14 13000 233
344561 LS.A-50-14-M16x168 50 M16 195 168 27 19 16 14 13000 259
344611 LS.A-60-14-M8X43 60 M8 76 43 33 24 14 14 14000 59
344615 LS.A-60-14-M8X68 60 M8 101 68 BS 24 14 14 14000 71
344621 LS.A-60-14-M10X43 60 M10 76 43 33 24 14 14 14000 68
344625 LS.A-60-14-M10X68 60 M10 101 68 3B 24 14 14 14000 79
344631 LS.A-60-14-M10X98 60 M10 131 98 33 24 14 14 14000 94
344721 LS.A-60-14-M12X43 60 M12 76 43 3 24 14 14 14000 78
344725 LS.A-60-14-M12X68 60 M12 101 68 33 24 14 14 14000 95
344731 LS.A-60-14-M12X98 60 M12 131 98 3B 24 14 14 14000 116
345121 LS.A-60-14-M14X68 60 M14 101 68 33 24 14 14 14000 121
345125 LS.A-60-14-M14X98 60 M14 131 98 BS 24 14 14 14000 142
345221 LS.A-60-14-M14X148 60 M14 181 148 33 24 14 14 14000 225
345225 LS.A-60-14-M16X68 60 M16 101 68 3B 24 16 14 14000 143
345231 LS.A-60-14-M16X108 60 M16 141 108 33 24 16 14 14000 195
345235 LS.A-60-14-M16X148 60 M16 181 148 3 24 16 14 14000 247
345241 LS.A-60-14-M16X168 60 M16 201 168 33 24 16 14 14000 273
345245 LS.A-60-24-M16X58 60 M16 101 58 43 24 24 24 18000 204
345251 LS.A-60-24-M16X98 60 M16 141 98 43 24 24 24 18000 255
345255 LS.A-60-24-M16X138 60 M16 181 138 43 24 24 24 18000 305
345261 LS.A-60-24-M16X158 60 M16 201 158 43 24 24 24 18000 332
345265 LS.A-60-24-M20X98 60 M20 141 98 43 24 24 24 18000 325
345271 LS.A-60-24-M20X138 60 M20 181 138 43 24 24 24 18000 404
345275 LS.A-60-24-M20X158 60 M20 201 158 43 24 24 24 18000 443
345281 LS.A-60-24-M20X198 60 M20 241 198 43 24 24 24 18000 526
345285 LS.A-60-24-M24X98 60 M24 141 98 43 24 24 24 18000 423
345291 LS.A-60-24-M24X158 60 M24 201 158 43 24 24 24 18000 595
345295 LS.A-60-24-M24X198 60 M24 241 198 43 24 24 24 18000 713

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmyeckad Harpy3ka — 370 3HaueHne, npu npesblLLEH KOTOPOTr o NpMeHAeMadn K 3f1IeMeHTY Harpy3ka MOXeT NpnBecTn
K MoBpeXxAeHWIo NNnacTMKoBOro Matepmara npn onpegeneHHbIX yCrnoBnax nprMeHeHnd. OMGBML{HO, UTO K 3TOMY 3Ha4eHMo JoJ1IKeH
MPUMEHATHCA KOSCb(i)VH_MeHT, ﬂpl/lHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb 1 ypOBEHb 6e3onacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npuMeHeHna.

m Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
3 12/2022 e )
€ esa+Ganter IpU KOMMPOBAHYM HALLIMX UePTE)Kel BCerja yKasbBaiiTe yx UCTOUHMIK.



LS.A Perynupyemble onopbil 4/6

d 2
— 3
A D
AS [ 75° a
- -:‘: 7\
- i 00 o
Y7
6
- =
7
D
LS.A-AS 8
Makc.
LI.IapHupHoe cTaTu4veckas
Kop OnucaHue D d L L1 1 I h s coenu;euue Harpy3ka* iy 9
H
345521 LS.A-25-8.5-AS-M8x43 25 M8 61 64 43 18 12 10 85 5000 30 10
345525 LS.A-25-8.5-AS-M8x68 25 M8 86 89 68 18 12 10 85 5000 40
345621 LS.A-25-8.5-AS-M10x43 25 M10 61 64 43 18 12 10 85 5000 40
345625 LS.A-25-8.5-AS-M10x68 25 M10 86 89 68 18 12 10 85 5000 52
345631 LS.A-25-8.5-AS-M10x98 25 M10 116 119 98 18 12 10 85 5000 66
345721 LS.A-25-8.5-AS-M12x43 25 M12 61 64 43 18 12 12 85 5000 50
345725 LS.A-25-8.5-AS-M12x68 25 M12 86 89 68 18 12 12 85 5000 67
345731 LS.A-25-8.5-AS-M12x98 25 M12 116 119 98 18 12 12 85 5000 88
346121 LS.A-25-14-AS-M8x43 25 M8 67 70 43 24 12 14 14 7000 34 13
346125 LS. A-25-14-AS-M8x68 25 M8 92 95 68 24 12 14 14 7000 44
346221 LS.A-25-14-AS-M10x43 25 M10 67 70 43 24 12 14 14 7000 44 14
346225 LS. A-25-14-AS-M10x68 25 M10 92 95 68 24 12 14 14 7000 56
346231 LS.A-25-14-AS-M10x98 25 M10 122 125 98 24 12 14 14 7000 70
346321 LS.A-25-14-AS-M12x43 25 M12 67 70 43 24 12 14 14 7000 54 15
346325 LS.A-25-14-AS-M12x68 25 M12 92 95 68 24 12 14 14 7000 71
346331 LS. A-25-14-AS-M12x98 25 M12 122 125 98 24 12 14 14 7000 92 16
346421 LS.A-25-14-AS-M14X68 25 M14 92 95 68 24 12 14 14 7000 86
346431 [ S.A-25-14-AS-M14X98 25 M14 122 125 98 24 12 14 14 7000 107 17
346441 LS.A-25-14-AS-M14X148 25 M14 172 175 148 24 12 14 14 7000 190
346521 LS.A-25-14-AS-M16x68 25 M16 92 95 68 24 12 16 14 7000 115
346525 LS.A-25-14-AS-M16x108 25 M16 132 135 108 24 12 16 14 7000 164 18
346541 LS.A-25-14-AS-M16x148 25 M16 172 175 148 24 12 16 14 7000 216
346561 LS.A-25-14-AS-M16x168 25 M16 192 195 168 24 12 16 14 7000 242 19
346611 LS.A-32-8.5-AS-M8x43 32 M8 64.5 675 43 215 15 10 85 6000 37
346615 LS.A-32-8.5-AS-M8x68 32 M8 89.5 925 68 215 15 10 85 6000 47
346621 L S.A-32-8.5-AS-M10x43 32 M10 64.5 675 43 215 15 10 85 6000 47 20
346625 LS.A-32-8.5-AS-M10x68 32 M10 89.5 92,5 68 215 15 10 85 6000 59
346631 LS.A-32-8.5-AS-M10x98 32 M10 1195 1225 98 215 15 10 85 6000 73 21
346721 LS.A-32-8.5-AS-M12x43 32 M12 64.5 675 43 215 15 12 85 6000 57
346725 LS.A-32-8.5-AS-M12x68 32 M12 89.5 92,5 68 215 15 12 85 6000 74
346731 L S.A-32-8.5-AS-M12x98 32 M12 1195 1225 98 215 15 12 85 6000 95
347121 L S.A-32-14-AS-M8x43 32 M8 68 71 43 25 15 14 14 9000 41 =
347125 L S.A-32-14-AS-M8x68 32 M8 93 96 68 25 15 14 14 9000 51 =
347221 LS.A-32-14-AS-M10x43 32 M10 68 71 43 25 15 14 14 9000 51 Q
347225 LS.A-32-14-AS-M10x68 32 M10 93 96 68 25 15 14 14 9000 63 8
347231 LS.A-32-14-AS-M10x98 32 M10 123 126 98 25 15 14 14 9000 77 8
347321 LS.A-32-14-AS-M12x43 32 M12 68 71 43 25 15 14 14 9000 61 o
347325 LS.A-32-14-AS-M12x68 32 M12 93 96 68 25 15 14 14 9000 78 %
347331 LS.A-32-14-AS-M12x98 32 M12 123 126 98 25 15 14 14 9000 99 2
347421 LS.A-32-14-AS-M14X68 32 M14 93 96 68 25 15 14 14 9000 93 E
347431 LS.A-32-14-AS-M14X98 32 M14 123 126 98 25 15 14 14 9000 114 >
347441 LS.A-32-14-AS-M14X148 32 M14 173 176 148 25 15 14 14 9000 197 d‘f
347521 LS.A-32-14-AS-M16x68 32 M16 93 96 68 25 15 16 14 9000 122
347525 LS.A-32-14-AS-M16x108 32 M16 133 136 108 25 15 16 14 9000 174
347541 LS.A-32-14-AS-M16x148 32 M16 173 176 148 25 15 16 14 9000 226
347561 LS.A-32-14-AS-M16x168 32 M16 193 196 168 25 15 16 14 9000 252

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmnyeckad Harpy3ka — 370 3HaueHue, npu rnpesblLLEHI KOTOPOIr o NpMeHAeMadn K 3f1eMeHTY Harpy3ka MOXeT NpneecTn
K TOBpeXOeHWIO N1acTKOBOIro Mmatepmnana rnpwv onpefesieHHbIX yCrnoBMax npuMeHeHnA. OHGBMQHO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHMo JoJTIKeH
NPUMEHATLCA KOSCbeVH_MeHT, ﬂleHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N ypOBEHb 6e3onacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npumMeHeHna.

Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs.

12/2022
[pU KOMMPOBAHIW HALLIMX UepTEell BCer/ja yKasbiBaliTe X UCTOUHMK. ele‘a+Ganter 4



8

10
B
12
13
14
15
16
17
18
19

20

Perynupyemble onopsl 11

LS.A Perynupyemble onopbil o6

d
_‘_
A D
AS [ 750
- /’E :‘: 7\
= S ‘
»v‘ !«
Y7
- =
D
LS.A-AS
Makc.
WapHupHoe cTaTuueckas
Kop OnuncaHue D d L L1 1 I h s coenvgleuue Harpy3ka* 50
H

347611 LS.A-40-8.5-AS-M8x43 40 M8 66 69 43 23 17 10 85 7000 44
347615 LS.A-40-8.5-AS-M8x68 40 M8 91 94 68 23 17 10 85 7000 54
347621 LS.A-40-8.5-AS-M10x43 40 M10 66 69 43 23 17 10 85 7000 54
347625 LS.A-40-8.5-AS-M10x68 40 M10 91 94 68 23 17 10 85 7000 66
347631 LS.A-40-8.5-AS-M10x98 40 M10 121 124 98 23 17 10 85 7000 80
347721 LS.A-40-8.5-AS-M12x43 40 M12 66 69 43 23 17 12 85 7000 64
347725 LS.A-40-8.5-AS-M12x68 40 M12 9l 94 68 23 17 12 85 7000 81
347731 LS.A-40-8.5-AS-M12x98 40 M12 121 124 98 23 17 12 85 7000 102
348121 LS.A-40-14-AS-M8x43 40 M8 68 71 43 25 17 14 14 13000 48
348125 LS.A-40-14-AS-M8x68 40 M8 93 96 68 25 17 14 14 13000 58
348221 LS.A-40-14-AS-M10x43 40 M10 68 71 43 25 17 14 14 13000 58
348225 LS.A-40-14-AS-M10x68 40 M10 93 96 68 25 17 14 14 13000 70
348231 LS.A-40-14-AS-M10x98 40 M10 123 126 98 25 17 14 14 13000 84
348321 LS.A-40-14-AS-M12x43 40 M12 68 71 43 25 17 14 14 13000 68
348325 LS.A-40-14-AS-M12x68 40 M12 93 96 68 25 17 14 14 13000 85
348331 LS.A-40-14-AS-M12x98 40 M12 123 126 98 25 17 14 14 13000 106
348421 LS.A-40-14-AS-M14X68 40 M14 93 96 68 25 17 14 14 13000 100
348431 LS.A-40-14-AS-M14X98 40 M14 123 126 98 25 17 14 14 13000 121
348441 LS.A-40-14-AS-M14X148 40 M14 173 176 148 25 17 14 14 13000 204
348521 LS.A-40-14-AS-M16x68 40 M16 93 96 68 25 17 16 14 13000 129
348525 LS.A-40-14-AS-M16x108 40 M16 133 136 108 25 17 16 14 13000 181
348541 LS.A-40-14-AS-M16x148 40 M16 173 176 148 25 17 16 14 13000 233
348561 LS.A-40-14-AS-M16x168 40 M16 193 196 168 25 17 16 14 13000 259
348611 LS.A-50-8.5-AS-M8x43 50 M8 68 71 43 25 19 10 85 8000 56
348615 LS.A-50-8.5-AS-M8x68 50 M8 93 96 68 25 19 10 85 8000 66
348621 LS.A-50-8.5-AS-M10x43 50 M10 68 71 43 25 19 10 85 8000 66
348625 LS.A-50-8.5-AS-M10x68 50 M10 93 96 68 25 19 10 85 8000 78
348631 LS.A-50-8.5-AS-M10x98 50 M10 123 126 98 25 19 10 85 8000 92
348721 LS.A-50-8.5-AS-M12x43 50 M12 68 71 43 25 19 12 85 8000 76
348725 LS.A-50-8.5-AS-M12x68 50 M12 93 96 68 25 19 12 85 8000 93
348731 LS.A-50-8.5-AS-M12x98 50 M12 123 126 98 25 19 12 85 8000 114
349121 LS.A-50-14-AS-M8x43 50 M8 70 73 43 27 19 14 14 13000 60
349125 LS.A-50-14-AS-M8x68 50 M8 95 98 68 27 19 14 14 13000 70
349221 LS.A-50-14-AS-M10x43 50 M10 70 73 43 27 19 14 14 13000 70
349225 LS.A-50-14-AS-M10x68 50 M10 e85 98 68 27 19 14 14 13000 82
349231 LS.A-50-14-AS-M10x98 50 M10 125 128 98 27 19 14 14 13000 96
349321 LS.A-50-14-AS-M12x43 50 M12 70 73 43 27 19 14 14 13000 80
349325 LS.A-50-14-AS-M12x68 50 M12 95 98 68 27 19 14 14 13000 97
349331 LS.A-50-14-AS-M12x98 50 M12 125 128 98 27 19 14 14 13000 118
349421 LS.A-50-14-AS-M14X68 50 M14 95 98 68 27 19 14 14 13000 112
349431 LS.A-50-14-AS-M14X98 50 M14 125 128 98 27 19 14 14 13000 132
349441 LS.A-50-14-AS-M14X148 50 M14 175 178 148 27 19 14 14 13000 216
349521 LS.A-50-14-AS-M16x68 50 M16 95 98 68 27 19 16 14 13000 141
349525 LS.A-50-14-AS-M16x108 50 M16 135 138 108 27 19 16 14 13000 193
349541 LS.A-50-14-AS-M16x148 50 M16 175 178 148 27 19 16 14 13000 245
349561 LS.A-50-14-AS-M16x168 50 M16 195 198 168 27 19 16 14 13000 271

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmyeckad Halrpy3ka — 370 3HaueHne, rnpu npesblLLEHI KOTOPOTr o NpMeHAeMadn K 3f1IeMeHTY Harpy3ka MOXeT NpneecTn
K MoBpexAeHWo NnacTMKoBOro Matepmara npn onpegeneHHbIX yCrnoBnax npuMeHeHnd. OMGBML{HO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHMo JoJ1IKeH
MPUMEHATLHCA KOSCb(i)VH_MeHT, ﬂpl/lHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N ypOBEHb 6e3onacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npuMeHeHna.

m Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
5 12/2022 e )
€ esa+Ganter IpU KOMMPOBAHYM HALLIMX UePTE)Kel BCerja yKasbBaiiTe yx UCTOUHMIK.



LS.A Perynupyemble onopbil 676

2
3
a
5
6
7
8
9
d 10
o
A D
AS [ 750
— //\— :‘: 7\
== S ‘
*!‘ ‘V* 13
Y7
- \ 14
; 15
D
LS.A-AS 16
Makc.
K 0 D d L L 1 I h oo CTATAYECKaA 52 17
of nucaHue s wenv:;eume Harpyska¥*
349611 LS.A-60-14-AS-M8X43 60 M8 76 79 43 33 24 14 14 14000 76 18
349615 LS.A-60-14-AS-M8X68 60 M8 101 104 68 33 24 14 14 14000 88
349621 LS.A-60-14-AS-M10X43 60 M10 76 79 43 33 24 14 14 14000 85 19
349625 LS.A-60-14-AS-M10X68 60 M10 101 104 68 33 24 14 14 14000 96
349631 LS.A-60-14-AS-M10X98 60 M10 131 134 98 33 24 14 14 14000 11
349721 LS.A-60-14-AS-M12X43 60 M12 76 79 43 33 24 14 14 14000 95 20
349725 LS.A-60-14-AS-M12X68 60 M12 101 104 68 33 24 14 14 14000 112
349731 LS.A-60-14-AS-M12X98 60 M12 131 134 98 33 24 14 14 14000 133 21
350121 LS.A-60-14-AS-M14X68 60 M14 101 104 68 33 24 14 14 14000 138
350125 LS.A-60-14-AS-M14X98 60 M14 131 134 98 33 24 14 14 14000 159
350221 LS.A-60-14-AS-M14X148 60 M14 181 184 148 33 24 14 14 14000 242
350225 LS.A-60-14-AS-M16X68 60 M16 101 104 68 33 24 16 14 14000 160 =
350231 LS.A-60-14-AS-M16X108 60 M16 141 144 108 33 24 16 14 14000 212 =
350321 LS.A-60-14-AS-M16X148 60 M16 181 184 148 33 24 16 14 14000 264 Q.
350325 LS.A-60-14-AS-M16X168 60 M16 201 204 168 33 24 16 14 14000 290 e
350331 LS.A-60-24-AS-M16X58 60 M16 101 104 58 43 24 24 24 18000 221 8
350421 LS.A-60-24-AS-M16X98 60 M16 141 144 98 43 24 24 24 18000 272 5
350431 LS.A-60-24-AS-M16X138 60 M16 181 184 138 43 24 24 24 18000 322 %
350441 LS.A-60-24-AS-M16X158 60 M16 201 204 158 43 24 24 24 18000 349 a
350521 LS.A-60-24-AS-M20X98 60 M20 141 144 98 43 24 24 24 18000 342 E
350525 LS.A-60-24-AS-M20X138 60 M20 181 184 138 43 24 24 24 18000 421 >
350541 [S.A-60-24-AS-M20X158 60 M20 201 204 158 43 24 24 24 18000 460 d‘f
350561 [S.A-60-24-AS-M20X198 60 M20 241 244 198 43 24 24 24 18000 543
350571 S.A-60-24-AS-M24X98 60 M24 141 144 98 43 24 24 24 18000 440
350575 LS.A-60-24-AS-M24X158 60 M24 201 204 158 43 24 24 24 18000 612
350581 LS. A-60-24-AS-M24X198 60 M24 241 244 198 43 24 24 24 18000 730

* HpeﬂeﬂbHaﬂ CTaTmnyeckad Harpy3ka — 370 3HaueHue, npu rnpesblLLIEHI KOTOPOIro NpMeHAaeMadn K 3f1IeMeHTY Harpy3ka MOXXeT NpnBecT
K TOBpEeXOeHWIO N1acTKOBOIro Mmatepmnana rnpwv onpefesieHHbIX yCrnoBmnax npuMeHeHnA. OHGBMQHO, UTO K 3TOMY 3Ha4YeHNo JoJTIKeH
NPUMEHATLCA KOBCbeVH_MeHT, ﬂleHl/lMa}OLLM% BO BHMMaHMe 3Ha4MMOCTb N YpOBEHb 6ezonacHoCTM KOHKPETHOr o BMaa npuMeHeHna.

Bce npaga Ha Mogenu ELESA 1 GANTER 3aLmiieHs.

12/2022
[pU KOMMPOBAHIW HALLIMX UepTEell BCer/ja yKasbiBaliTe X UCTOUHMK. ele‘a+Ganter 6



